

### 世行警告贸易保护主义升级风险

据新华社华盛顿6月5日电(记者高攀)世界银行5日发布最新一期《全球经济展望》报告,维持今明两年全球经济增长预期不变,但警告贸易保护主义升级给全球经济带来相当大的下行风险。

报告预计,今明两年全球经济增长分别增长3.1%和3%,与世行今年1月份的预测一致。随着发达经济体央行逐步取消货币刺激政策,世行预计发达经济体今明两年经济增速分别放缓至2.2%和2%。鉴于大宗商品出口国复苏趋向成熟和大宗商品价格在去年上涨后渐趋平缓,世行预计新兴市场和发展中经济体今年经济增长加快至4.5%,明年进一步升至4.7%。

由于中国消费增长强劲等因素,世行预计今年中国经济增长6.5%,比1月份的预测值上调0.1个百分点。世行预计明年中国经济增速为6.3%。

报告认为,全球经济增长仍面临相当大的下行风险,包括金融市场无序波动的可能性增加,部分新兴市场和发展中经济体面对这种动荡的脆弱性上升;贸易保护主义情绪出现上升;政策不确定性和地缘政治风险居高不下。

报告特别强调贸易保护主义升级的消极影响。报告指出,一些贸易谈判的结果仍存在不确定性,同时贸易限制措施升级的风险已经加剧,美国宣布的新关税措施已引起主要贸易伙伴的反制行动。

报告还说,贸易保护主义上升对新兴市场和发展中经济体的影响比对发达经济体的影响更为严重,其中农业、食品加工等行业可能最易受到冲击,而非关税壁垒上升也会导致跨境交易成本上升。报告强调促进竞争力与保持贸易开放的重要性,敦促政策制定者实施有利于提升长期增长前景的改革。



厄瓜多尔外长当选第73届联合国大会主席 6月5日,在位于纽约的联合国总部,厄瓜多尔外长埃斯皮诺萨在当选第73届联合国大会主席后向记者发表讲话。第72届联合国大会5日选举厄瓜多尔外长埃斯皮诺萨为第73届联合国大会主席。埃斯皮诺萨将于今年9月新一届联大召开时接替前任联大主席莱恰克,她将是联合国历史上第4位女性联大主席。 新华社发

### 生命至上 安全发展

今年6月是全国第十七个“安全生产月”,主题是“生命至上、安全发展”。为扎实开展“安全生产月”活动,市政府安全生产委员会联合周口报业传媒集团在《周口日报》开设“安全生产月”专栏,充分体现了市委、市政府的高度重视。该栏目旨在深入贯彻习近平总书记新时代安全生产工作新思想,全面落实党中央、国务院关于加强安全生产工作系列决策部署,宣传安全生产法律法规和安全生产基本知识,集中展示我市开展“安全生产月”活动成果和“大网络、大宣传、大执法、大演练”重大工作举措,及时反映重点行业、重点领域安全生产动态,积极推广安全生产领域改革和发展、责任体系建设、专项治理、打非治违等方面的新举措、新成效和新经验。望各地、各有关单位认真贯彻落实“安全生产月”活动方案和“大宣传”工作部署,充分发挥专栏主阵地作用,积极参与栏目共建,突出安全生产宣传教育导向,形成“人人关注安全、人人支持安全、人人参与安全、人人共享安全发展成果”的浓厚氛围,有效防范各类事故发生,为全市经济社会和谐发展创造稳定的安全生产环境。

围绕“生命至上、安全发展”的宣传主题,我市各部门出思路、想办法、出实招,以强化安全责任为重点,以推进“七进”为抓手,统筹安排做好“大宣传”和“安全生产月”活动,进一步细化“安全生产月”宣传内容,主要做法有以下三个方面:



### 周口市“安全生产月”活动全面展开



周口天然气公司进行“安全月”宣誓活动

围绕“生命至上、安全发展”的宣传主题,我市各部门出思路、想办法、出实招,以强化安全责任为重点,以推进“七进”为抓手,统筹安排做好“大宣传”和“安全生产月”活动,进一步细化“安全生产月”宣传内容,主要做法有以下三个方面:

#### 一、认真谋划

**高规格动员。**市、县两级政府召开有主要领导参加的协调部署会,政府主要领导在《周口日报》和当地主流媒体发表署名文章。6月1日,随着市政府副市长路云在周口电视台发表电视动员讲话,我市2018年“安全生产月”活动拉开序幕。

#### 二、把握正确导向

把握正确导向。牢固树立“抓宣教也是抓落实”、“抓宣教也是抓治本”、“传播力也是领导力”、“宣传教育不到位是最大的安全隐患”的宣传理念,综合运用各种手段,推动习近平新时代中国特色社会主义思想

党政领导干部安全生产责任制规定)精神,研究部署安全生产工作;三是政府主要领导要在市、县媒体发表一篇署名文章;四是政府分管领导在当地电视台发表一个电视讲话;五是各县(市、区)政府在《周口日报》做一期宣传专版;六是各县(市、区)政府在周口电视台做一期安全生产电视专访;七是迅速开展一次全面彻底的安全生产隐患排查大整治活动;八是建立一条富有当地特色的安全宣传教育参观闭合路线;九是拍摄一部展示本地安全宣传成效的专题片;十是组织好一个富有成效的安全宣传咨询日主题教育活动。

围绕“生命至上、安全发展”的宣传主题,我市各部门出思路、想办法、出实招,以强化安全责任为重点,以推进“七进”为抓手,统筹安排做好“大宣传”和“安全生产月”活动,进一步细化“安全生产月”宣传内容,主要做法有以下三个方面:

把握正确导向。牢固树立“抓宣教也是抓落实”、“抓宣教也是抓治本”、“传播力也是领导力”、“宣传教育不到位是最大的安全隐患”的宣传理念,综合运用各种手段,推动习近平新时代中国特色社会主义思想

想和党的十九大精神深入人心,成为安全生产领域最响亮的主旋律、最昂扬的精神。

#### 二、措施得力

**经费保障。**市安监局示范带动拨付宣传专项经费,与《周口日报》和市广播电视台签订宣传报道协议,开设《周口安全生产》半月刊,开设《周口安全生产》半月刊,开设栏目:“安全生产一线”“县区传真”“案例分析”“经验交流”“安全纵横谈”“安全动态”“法律法规之窗”等。在周口广播电视台各频道、电视各频道、周口网、周口手机台、爱周口客户端、爱周口微信、周口广电微博等融媒体宣传平台开设专栏。

#### 三、加强领导

一是落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,发挥“关键少数”的作用,从宣传队伍、经费保障上给予大力支持。二是严格督导落实。市政府安委办组织13个专项督导组,分包各县(市、区),市直有关单位开展督促指导。三是将安全生产宣传教育纳入到安全生产目标考核、评优评先,对在督导和考核中发现的问题通报全市。

(耿绍行 王晨飞文/图)



西华县华信化工公司举行应急演练

【浓香正宗 中国味道】

# 泸州老窖特曲

## 首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛

### 暨2018年周口市第五届中华龙舟大赛

6月15日-17日 擂鼓开赛 地点:周口中心城区沙颍河河道

精彩纷呈 敬请期待

<b>主办单位</b>	河南省体育局 周口市人民政府	<b>协办单位</b>	周口市总工会 周口市直工委 周口市文明办 周口市体育局 周口报业传媒集团 川汇区人民政府 周口市东新区管理委员会 周口经济技术开发区管理委员会
<b>承办单位</b>	周口市龙舟协会 周口报业传媒文化体育有限公司 川汇区体育中心	<b>合作热线</b>	18638097310 13592220015